<t 0

D=

™|~

<t o

.

ull




ey,

3
5

o] DO]EE 3=

o o
olJ
[ap]

ul

A

-

ul




= oL,

ohe H40] Uil

3.

10O | 00

0|




sx[J-[]

1
5+ —
9

.

ull

A

45

-

ull

5x9 =45




147}?

el




Y 2kg 2 9 0] BAof Egto] o] Hod T
W kg 4 gom FUzp?

n:sL'




oW R wuke] Golsh ¢ mSIue o] YREehe @ Aol |
m# PEETH B o) thrEehe b 4 gl Al nE g

HRAA] A L.

> E

> He: 29

|oE




%E
=o = 12
™ o
13LQ4 =F -
o 4
L5193
HO
oz
L
L
o
Aoz

2 e
& HUloF s
Fore) 2}
5} /\]_9_

o
23




<t | o0

10O |00




0 |-

o) A=

5

Apah

10.

Apate] B sute] 2 0] @ HjU74?

)

il

_g]

T

o

&

(ko] 5+ (




oll
K




m 4 Fof7}el 1

o D
=l G

Rl
__01_
o

150m <] 7 ¢

12.

olp

W
ojn
W
o
3]
—

gl ul
KO

A A




)

o




15

-

ull







1 1
3+ = 4+ —
@ 3 ® 5

1
2

B

O 8=+

© ) O o

— (=} (o] (ap) <

Il I Il Il Il

(o] (Ap) 0 D~ 0

X X X X X

o0 [ap) Ny 10 0
I

— N —H D — [ b~ — |00
._.

S

@8+
®4-+
@5+
® 5=




4+%=4x8=32(5‘1})




1ol 12 g4 Brka of

o =
BE S

32g°]

18.

—r

o)




—_—

SPE A3 mE ¢

- 5 -
;,é-j/\]' Emﬂ' ”El—g—

I vt==d

17

B
0




20.

e AASA L.

3qi.5
177576
> &
2
D> == 1
3 1. 5 3 27
Sxloxo== =2 =12
417576 4 25 25




-

ul




o] =3

e 3
ol H Y 376

Fod

S

o]
g AR

SH
=

22. 52 o] 52 irolo}

U HF2A AL $2 Qukeluz




23. 33 m? Wolo Mg skt o 17 L2 HAES %

& Aok o 9 Lo MU EAEUN

JE

1 1 1
o1 @1 @1 @




Moy ¥ ojdlo] BE

5

<t
<

|

:d

-

ul

)

..mo

x4 x4 =28(

U
1

1
4

‘ 3
1- x4+
4><




= Ak
ay ﬂe
W oo
W
g
Ny
e B
o m
T N
) |
‘_ﬂol ko]
m W
G

(]

o
= &

—_
ARG
B XX
e T
— & on
0 0
el mw ~
CO:
=~ 0
o CT

(ul
T wr A
T — o
o O
o o o
] e
S n ok

360 71

(]

ul
KO

.i

>

1
60 + = =60 x 6 = 360()




26.

ot

TLE0]9] Fof Bol 12
% 4 ¢ Hofof o] Fo

Ne

C} -
H -

>
> HE:

LEo] g5yt —SL—O] ORo= Aol
=°] 7F5 AAsU7r

23

B

(8] Folof shiz 2o




el B 8 em RH U ©]

=
=

2ol

w2 7] Qg h)

7} et

=

50

i

[e)

s

A2 (

5]

;L

AZHI

2
5)

4 24 2E B4 E YEY H4

U & G2 dol=28-8=20(cm) YUY

Zt

42/\]7
5

N
ol
N

=0
my
o

1o

N

1A]

(cm)

28
1

2
20+4- =
S




1
#e e 9 ) s
>

D= (|

> A FoA e,




29. oFg ARl ol 42 em? 9w, []o] Zolg FapAle.

1 1 1
© 1%cm @) 2%cm ©) 3§cm
@ 4icm ® 5§cm

~&B

el zel ﬁo]4§:(4§+1g)x Lgolnz
13 11) _37 1
(g‘i‘g XD—EXZ
(%ﬂi)x _ 37
6 6 T4
37 _3
6 4
.

37 37 3

—Z_F—gxg?—i—l—(cm)




g 25 2 AAU7? (

BN
%

<

NI

[ Jerell 5

30.

Il
— R | o

O o
Il

o |

[a\ M K~p]

Lt

13

<

olmg A B

1
4
9

2~
T

T+

2

to=, 591 7R 5o

iz 52 10712 dY

o]ofof

21
36

12

<|:|><2<

18
36

36

Az




